

2014年9月30日 星期二
编辑:冯荣达 美编/组版:武春虎

【相亲会】 3年多9场活动 牵手200多对

本报记者 王敏

为单身人士“脱单”，我们不敢说做得最好，但绝对最用心，所以报名者牵手成功的几率很高。在本报2013年举办的一场相亲会上，给闺女现场觅夫婿的杨妈妈一口气记下了好几个条件不错的男士的号码，闲聊中她跟本报工作人员说：“我看你们办的相亲会上条件不错的真不少，你们都可以开个婚介所了，加上报社的信誉，肯定有更多人来相亲。”听工作人员说平时还有采访等其他工作忙不过来时，杨妈妈连叹“可惜”。

在历届相亲会中，本报频频接到报名者的喜报。在本报2011年的首届相亲会上，蒋玉燕现场邂逅了真爱。2011年农历九月二十六，蒋玉燕迎来了她人生中最幸福的时刻：那一天，她披上婚纱步入了婚姻的殿堂。蒋玉燕羞涩地说：“感谢齐鲁晚报，要不是你们，我还不知道什么时候能结束单身，更没想到能找到这么一个好老公。”

蒋玉燕和老公是在本报相亲会上成功牵手并举行婚礼的第一对新人。被他们的幸福感感染，本报相亲会中陆续有新人牵手成功。到目前为止，本报相亲会一共帮助200多对男女成功“脱单”。

人常说，最美不过夕阳红，可是很多老人因为种种原因，只能孤独地守着冷清的房屋，感受不到完整家庭的温暖。为了让更多的空巢老人享受到老年的快乐，2014年9月28日至29日，本报联合夕阳红老年公寓，专门为老年人举办了一场公益相亲会。

截至目前，齐鲁晚报《今日烟台》已经服务烟台7年了。在最近3年里，我们共举办了9场相亲会，见证了一对对新人的幸福。本报相亲会栏目仍将继续，如果您还在为寻找人生的另一半感到茫然，不妨来找找看，也许您的缘分就在那里。

本报举办的历届相亲会

2011年4月3日至5日，本报主办的首届大型相亲会——“三月三东炮台相亲会”在东炮台景区举办，吸引两万市民参与；

2011年8月5日至7日，本报主办的“七夕鹊桥会”在世茂广场举办，3天近两万人来寻缘；

2011年“十一”期间，“缘来有你”相亲会推出“非诚勿扰”专场，4对男女嘉宾现场牵手成功；

2012年3月24日至26日，本报三月三相亲会在世茂广场见证浪漫时刻；

2013年4月12日至14日，本报三月三相亲会在塔山欢乐谷举办，浪漫的场地为单身男女前去寻缘提供了机遇；

2013年8月9日至11日，本报七月七“情定七夕”相亲会受到热捧；

2014年4月18日至20日，本报“爱在春天”相亲会在义乌商贸城前广场举行，报名人数近2000，不少外地人士现场报名；

2014年8月2日至3日，本报“情定七夕”相亲会在阳光100举行，报名人数再创新高，参与人数超过两万；

2014年9月28日至29日，本报联合夕阳红老年公寓，专门为中老年人举办了一场相亲会，让老年人感受到晚年的温暖。



“情定七夕”相亲会上，一名市民用手机拍下钟意对象的简介。本报记者 吕奇 摄
帮办进社区活动中，工作人员在帮市民修电器。本报记者 赵金阳 摄

当好读者媒人 解决读者身边事

编者按

本版将为你介绍、回顾本报相亲会和帮办进社区这两个名牌活动。贴近百姓、服务百姓仍然是这两个活动的主旨。自2011年4月3日推出第一场相亲会以来，本报一共举办了9场不同主题的相亲活动，共帮200多对男女“脱单”，为读者当好媒人。2013年6月2日，本报帮办进社区第一站走进兴隆街社区，到2014年9月底，本报一共举办了40多场帮办活动，为居民解决身边事。



本报“爱在春天”相亲会吸引众多市民参与。本报记者 李泊静 摄



本报帮办进社区活动备受居民欢迎。本报记者 吕奇 摄

(以上均为资料片)

【帮办进社区】 16个月40多场 深获居民好评

见习记者 朱文朋

免费帮居民修电器，提供无偿的法律咨询和医疗咨询，为居民解决日常生活中的琐事……这些看似不大的事，却一次次地受到社区居民的欢迎和称赞，这说明我们举办的“帮办进社区”活动是成功的。今后我们将继续更好地贴近百姓，更好地服务百姓，擦亮“帮办进社区”这个品牌。

活动主题多样 服务本质不变

每次进社区的活动主题都会变化，但服务百姓的本质一直没变。除了常规的维修家电、法律咨询、医疗咨询，每次进社区的活动主题都会根据当下老百姓最关注或者最能引起老百姓兴趣的热点而定。

端午节教小朋友包粽子、父亲节请爸爸吃饭、夏天教大家如何处理溺水急救、中秋节教大家如何自制月饼……这些活动无一不充满生活气息，每次活动都让参加活动的孩子、老人以及成年人感到无比的喜悦，也让我们与他们之间的距离更为贴近。

在不同的主题活动中，虽然活动的地点发生了变化，但还是有一批居民在追随着我们，这些居民往往因为一件很小的事而跟着我们进到另一个社区。这说明有越来越多的居民开始认可我们，也有越来越多的居民支持我们。究其原因，就是我们真正扎根社区，真正地去贴近百姓，用心地去服务百姓。

常规服务受欢迎 家电维修最忙

每次进社区活动的常规服务都会受到居民欢迎。而在每一次活动中，最忙的人无疑就是帮着大家维修家电的于师傅。每一次活动，只要能去，他肯定第一个到达活动地点。而往往有时候一上午下来，他连喝水的时间都没有，忙得不亦乐乎。

2014年7月6日，“帮办进社区”活动在福山路社区举办，这次活动的主题是向大家介绍如何溺水营救，现场除了请来海上救援队的队员为居民讲解如何溺水自救以及救助别人，维修家电的于师傅更是一个上午都没闲住。从上午9点到11点半的两个半小时里，于师傅帮居民修了录音机、豆浆机、电磁炉、电热水壶等电器，活动结束后还有居民拿来加湿器等比较大的物件。忙活一上午，于师傅连放在身边的水都没工夫喝上一口，居民也对师傅赞不绝口。

参加进社区活动的义工，平时都有工作，但他们仍然愿意抽出时间来服务百姓，利用星期天原本休息的时间服务更多的人，这也让我们感动。

未来将继续 扎根烟台

2013年6月2日，本报帮办进社区第一站走进兴隆街社区。到今年9月底，在这1年零4个月的时间里，除了天气等其他原因，我们共举办了40多次(几乎每周一次)的进社区活动。回顾这一年多的活动，在不断服务百姓的基础上，我们也在一次的活动中收获着为老百姓解决问题和困难的喜悦，也收获着与老百姓贴近的感动。

以前的收获与成果，只能作为我们继续前进的动力。只有更好地扎根社区，才能进一步地联系群众，也只有想老百姓所想、做老百姓想做的事，才能让我们得到更多老百姓的认可与支持，我们也更有动力去为老百姓提供更加优质的服务，真正把根扎在烟台的大街小巷。